Cadeia Energética da Cana
Estimativa 2013 em MteP

15 CAMPO INDUSTRIA USO FINAL
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MteP = Milhoes de toneladas equivalentes de petroleo

*inclui energia do agucar e metade das palhas (a outra metade é incorporada ao solo)
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equivalente em gasolina

X374 - ¥002
1T X314-€002

X314 - ¥00¢
X314 -€00¢

pura, sem etanol

Wy 00T / S04

Fonte: Promovendo a Eficiéncia Energética nos Automaéveis Braileiros; CONPET; 2005; Nogueira,LAH e Branco, GM



Inovar-Auto

Gasolina 14 17,3 2,071 1,679

Etanol 9,71 12 2,069 1,679



